Swis
o SW?9 39.'2'42'3
— Einstell-
1 bereich,
] |
1 1
0} .
9 (‘
0 |
38
T L.E
2
0)
O Isometrie
1:5
o
Ln
N
o
©
r
Pos.Nr. Beschreibung Material Menge
1 Climber 36/50 Stockschraube M12 EN AW 6063 T66 1
2 Adapterblech M12 Stockschraube Climber Aluminium 1
3 Stockschraube M12x250 A2-40/EPDM ]
Sechskantmutter UVK
4 &hnl. DIN 6923 - M12 A2 3
5 Karosseriescheibe AD ]
DIN 9240 - 12,5x30x1,5
K2 Srsterms Qo - . Datenblatt
71272 Renningen SingleRail Climber
+49 7159 42059-0 Stockschraube M12x250
Erstellt ZZ:Teenberger (I)DZ;L:;OQO g‘;‘;:‘; Tabelle e 2003276 A4
L:i:iize,n /S\::r(:/mpalos (3)]1(())222(())22:; Z:\i:ftltiihe;o.éwﬁ a/Stk |M08510b: 1:2 —_ | = All:\::??j;::nm

Diese Zeichnung ist Eigentum der K2 Systems GmbH. Sie ist urheberrechtlich geschitzt und darf nur mit ausdricklicher Genehmigung vervielfdltigt oder an Dritte weitergegeben werden!




	Blatt1
	Zeichenansicht1
	Zeichenansicht2


